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Procjenjuje se da je na Filipinima u tajfunu Mangkut smrtno stradalo možda i više od 100 ljudi,

rekao je gradonačelnik Victorio Palangdan iz grada Itogona na sjeveru Filipina u nedjelju.

Među žrtvama su ljudi u rudarskim barakama koji su "nestali" za vrijeme odrona tla u Itogonu,

oko 200 kilometara sjeverno od Manile, rekao je Palangdan u radijskom intervjuu u Manili.

Pretpostavlja se da je u barakama bilo između 40 i 50 osoba kad je došlo do odrona, a u

Itogonu su poginule 32 osobe, dodao je.

"Ne mogu to početi prihvaćati, ali izgleda da je najmanje 100 žrtava", rekao je.

Najmanje 28 ljudi poginulo je u odronima i drugim nepogodama izvan Itogona koje je poharao

Mangkut.

Mangkhut danas stigao u Kinu

Nakon što je donio razaranje Filipinima tajfun Mangkhut je u nedjelju stigao u Kinu, a

najpogođenija područja su Hong Kong i Makao.

U Hong Kongu je bez struje ostalo više od 7 tisuća ljudi, objavile su vlasti, a više od stotinu ljudi

potražilo je medicinsku pomoć.

Jaki vjetrovi tajfuna čupali su drveće, razbijali prozore, a poplavljene su cijele ulice.

Lokalna vlada na Makau je objavila kako je ozlijeđeno najmanje petero ljudi.

Kineske vlasti su upozorile da bi Mangkhut mogao biti najveći tajfun koji će pogoditi tu državu

ove godine, pa je izdala najsnažnije upozorenje. Evakuirano je nekoliko desetaka tisuća ljudi.

Vlasti misle kako bi Mangkhut mogao biti gori od tajfuna Hato koji je pogodio Hong Kong prošle

godine, kada je poginulo desetero ljudi. Ta je regija otkazala stotine letova i ograničila javni

prijevoz.

Mangkhut je u petak i subotu na Filipinima uzrokovao poplave, klizišta i kolapse zgrada i odnio

najmanje stotinu života.

Stručnjaci koji uspoređuju taj tajfun s uraganom Florence koji trenutno slijeva rekordnu količinu

kiše na jugoistok Sjedinjenih Država kažu da je ta azijska oluja vjerojatno snažnija.

(Hina/foto EPA/Francis R. MALASIG)
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